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Шановні державні службовці!

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального
розвитку та містобудування щиро вітає вас із Днем державної служби.

Уже п’ятий рік поспіль ми відзначаємо це професійне свято в умовах повномасштабного
військового вторгнення росії в Україну. У цей надзвичайно складний для нашої держави час
державна служба залишається одним із ключових інститутів, що забезпечує стійкість
державного управління, безперервність надання публічних послуг, реалізацію реформ та
функціонування демократичних інституцій.

Сьогодні державні службовці не лише сумлінно виконують свої професійні обов’язки, а й щодня
демонструють відповідальність, мужність та відданість Україні. Багато хто з них став на захист
держави зі зброєю в руках, працює у прифронтових регіонах, забезпечує відновлення
зруйнованих територій, підтримує життєдіяльність громад та державних інституцій під
постійною загрозою ворожих атак. Саме завдяки вашому професіоналізму, витримці та
незламності українська держава продовжує ефективно функціонувати навіть в умовах воєнного
стану.

Водночас державна служба продовжує свій шлях модернізації та наближення до європейських
стандартів врядування.

Ключовим етапом цього оновлення є заплановане відновлення повноцінних конкурсних
процедур відповідно до законопроєкту №13478-1. Повернення прозорих та відкритих конкурсів
є необхідною передумовою для формування професійного, політично неупередженого та
доброчесного корпусу державних службовців. Саме такий підхід дозволить залучити
найкращих фахівців, здатних ефективно реалізовувати завдання відбудови країни та
забезпечити її подальшу європейську інтеграцію.

Комітет Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого
самоврядування, регіонального розвитку та містобудування високо цінує внесок кожного
державного службовця у зміцнення української державності, розвиток демократичного
врядування та наближення України до членства в Європейському Союзі.

Щиро дякуємо вам за професіоналізм, принциповість, стійкість і відданість справі служіння
Українському народові.

Бажаємо вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, добробуту, нових професійних звершень,
підтримки рідних і близьких та якнайшвидшого настання справедливого миру.
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